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Прикладна математика

Програмування
Зразки тестових завдань до державного іспиту
Яке значення отримає величина y в результаті виконання таких операторів:

int a = 2, b = 5, y;

y =  a++  +  --b;  y += (++ a - b ++);
Дні тижня перенумеровані від 1 починаючи з понеділка. Нехай k – ціле число від 1 до 365. Величина n повинна отримати значення від 1 до 7 залежно від того, на який день тижня припадає k-й день невисокосного року. Який з наведених варіантів оператора присвоєння є правильний, якщо перше січня припадає на вівторок?

1)  n := (3 + (k-1) mod 7 - 2) mod 7 + 1;

2)  n := (4 + k mod 7 - 2) mod 7 + 1;

3)  n := k mod 7 - 1;

4)  n := 365 mod 7 - k div 7;

5)  n := (k+2) div 7;

6)  n := (k+2) mod 7;

7)  n := k-1 mod 7;

8)  n := (k+2) mod 7 - 1;

9)  немає ні одного правильного
Записано варіанти умовного оператора мовою С++. Всі величини, які фігурують в операторі, належать до типу int. Деякі записані варіанти мають синтаксичні помилки. Запишіть одним числом в порядку зростання номери варіантів без синтаксичних помилок.

1)  if (a>2*b) {{c=1; a+=8;}} else c=2;

2)  if (a>2*b) {c=1; a+=8; a=3} else c=2;

3)  if a>2*b {c=1; a+=c;} else {c=2;}

4)  if (a>2*b) {c=1; a+=8; b;} else c=2;

5)  if (a>2*b) {c=1; a+=8; a+=a;} else c=2;
6)  if (a<b) then {a=1; a+=b;} else {a=2;}
Задано масив 10 цілих чисел і інші величини:

type ar = array [1..10] of integer;  var x:ar;  s,i : integer;

Потрібно обчислити суму від'ємних значень масиву. Нижче наведені правильні і неправильні варіанти фрагментів програми для таких обчислень. Запишіть одним числом в порядку зростання номери правильних варіантів.

1)  s:=0;  for i:=1 to 10 do  if x[i]<0 then s:=s+x[i];

2)  s:=0;  for i:=3 to 12 do  if not (x[i-2]>=0) then s:=s+x[i-2];

3)  s:=0;  for i:=2 to 12 do  if not (x[i-1]>=0) then s:=s+x[i-1];

4)  s:=10;  for i:=10 downto 1 do begin s:=s-1; if (x[i]<0) then s:=s+x[i]; end;

5)  s:=0;  for i:=0 to 9 do  if (x[i]<0) then s:=s+x[i];

6)  s:=0;  for i:=10 downto 1 do begin if (x[i]<0) then s:=s+x[i]; s:=s+0; end;

Для обчислення кореня рівняння f(x)=0.01-sin(x+0.06)+cos(x/2)=0 на відрізку [a,b] з точністю eps методом поділу відрізку навпіл складена рекурсивна функція Korin:

Function Korin(a,b:real; eps:real):real;

  var x:real; f:real;

begin

  x:=(a+b)/2;  f:= 0.01-sin(x+0.06)+cos(x/2);

  if b-a<=eps then Korin:=x else

    if (0.01-sin(a+0.06)+cos(a/2)) * f < 0 then Korin:=Korin(a,x,eps)

       else Korin:=Korin(x,b,eps);

end;

Вважати, що eps>0, a<b, f(a)*f(b)<0 і f(x) – неперервна і монотонна функція на відрізку [a,b].

Скільки разів буде виконана функція Korin при виклику Korin(0.8, 2.2, 0.001)?

Визначено тип масиву дійсних чисел:

type ar = array [2..17] of real;

Складена така функція для опрацювання масиву:

Function First(m:ar):real;

  var temp:real; w:integer;

begin

  temp:=m[8];

  for w:=9 to 17 do if m[w]<temp then temp:=m[w];

  w:=12;

  while w>=2 do begin

    if temp>m[w] then temp:=m[w];

    w:=w-1;

  end;

  First:=temp;

end;

Яку з перелічених задач розв'язує функція?

1)  обчислення суми всіх елементів масиву;

2)  заміна 8-го елемента 12-им;

3)  пошук найменшого значення серед елементів від 8-го до останнього;

4)  пошук елемента з найменшим значенням, який відрізняється від 8-го;

5)  обчислення найменшого значення серед елементів від 8-го до 12-го включно;

6)  обчислення найменшого значення масиву;

7)  обчислення найбільшого значення масиву;

8)  обчислення найменшого значення масиву серед перших елементів до 12-го включно.

Задано масив цілих чисел розміром n. Першу третину цього масиву сортують методом перестановок (бульбашки). Другу третину сортують окремо і незалежно за алгоритмом швидкого сортування. Останню третину не сортують. Складена програма для виконання вказаних операцій.

Як оцінюється обчислювальна складність такої програми?

1)  O(1);

2)  O(log2n);

3)  O(n);

4)  O(n*log2n);

5)  O(n2);

6)  O(n2*log2n);

7)  O(n3);

8)  O(n4);

9)  O(n6);

10)  O(2n);

11)  O(n!);

12)  O(nn);

Що надрукує програма

program Prg007;

var n,a,p,f,i,k:integer;

begin read(n); p:=1; f:=1; k:=0;

   for i:=1 to n do begin read(a); p:=p*2; f:=f*i;

      if (p<a)and(a<f+3) then inc(k);

   end; write(k);

end.

якщо у вхідному файлі задано '5  1  5  -1  18  40' ?

Що надрукує програма

#include <iostream>

#include <string>

int main() {

   const char c = '0'; const char b = 'A'-10;

   std::string s; std::cin >> s; int n=0;

   for (size_t k=0; k<s.length(); ++k) {

      char a = s[k];

      if (a>='0'&&a<='9') n = (n << 4) + (a-c);

      else n = (n << 4) + (a-b);

   } std::cout << n; return 0;

}

якщо у вхідному потоці задано 'D0DE' ?

Що надрукує програма

#include <iostream>

class TBase { protected: int id;

public: TBase(int i): id(i) {}

     virtual void print() { std::cout << id; } };

class TDesc: public TBase {

public: TDesc(int i): TBase(i) {}

     void print() { std::cout << ++id; } };

int main()

{ const int n=5; TBase* a[n]; int i;

   for (int k=0; k<n; ++k) { std::cin >> i;

      if (i%2) a[k] = new TDesc(i); else a[k] = new TBase(i);

   } for (int k=0; k<n; ++k) a[k]->print();

   return 0;

}

якщо у вхідному потоці задано '4  6  5  7  9' ?

Задача. «Оголосити функцію введення (з клавіатури) одновимірного масиву дійсних чисел довільного розміру.» Серед запропонованих нижче варіантів виберіть усі, що розв’язують поставлену задачу.

1. void read_1(double a[n], int n) { for (int i=0; i<n; ++i) std::cin >> a[i]; }

2. void read_2(double * beg, double * end) { for (double * x=beg; x!=end; ++x) std::cin >> *x; }

3. void read_3(double* begin, end) { for (double* x=begin; x!=end; ++x) std::cin >> *x; }

4. void read_4(double * beg, double * end) { double * x=beg; while (x!=end) std::cin >> *x++; }

5. void read_5(double a[], size_t n) { for (size_t i=0; i<n; ++i) std::cin >> a[i]; }

Запишіть одним числом в порядку зростання номери правильних варіантів.

У програмі записані структури, які визначають координати точки на площині та її колір:

const char * pc[5] = { "Lime", "Magenta", "Orange", "Purple", "Silver" };

enum PointColor { Lime, Magenta, Orange, Purple, Silver };

struct ColPt { double a,b; PointColor c; ColPt(double f,double h) {a=f;b=h;} };

Далі визначають і друкують параметри деякої точки. Запишіть одним числом в порядку зростання номери варіантів, які записані правильно:

1)  ColPt three(3,-1.23); three.c=PointColor(1+Magenta); cout<<pc[three.c]<<three.b<<endl;

2)  ColPt three(0.4,0.71); three.c=Orange; cout<<(ColPt)three.c<<three.a<<endl;

3)  ColPt three(-2,-3); three.c=Orange+Lime; cout<<three.c<<three.a-three.b<<endl;

4)  ColPt three(8,8.88); cout<<three.b-2<<endl; three.c="Purple"; cout<<three.c;

5)  ColPt three(22,33); three.c=(PointColor)Lime+(PointColor)Purple; cout<<three.c<<endl;

6)  ColPt three(75,-75); three.c=(PointColor)(4); cout<<three.a*2<<pc[three.c]<<endl;

Складена деяка функція Any:

int Any(char c, int x)

{ int  a = 10;

  try

  {

    if(c>'h') { throw -2; throw 55; }  if(x<0 || x= =a) throw "double";

    a += 8;

  }

  catch (int p) { a = ++a+p; }

  catch (double) { x=5; a=12; }

  catch (char*) { a = a-x; }

  return a-3;

}

Записаний оператор, який викликає функцію Any:

int y = Any( 'b', 10) + Any( 'c', 2);

Яке значення отримає величина y в результаті виконання такого оператора?

Що надрукує програма

#include <iostream>

class TOne {

protected:  int n;

public:       TOne(int i): n(i) {}

       virtual void show() { std::cout << n; } };

class TTwo: public TOne {

public:       TTwo(int i): TOne(i) {}

                  void show() { std::cout << ++n; } };

int main() {

   const int k=5; TOne* a[k]; int x;

   for (int i=0; i<k; ++i) { std::cin >> x;

      if (x%2) a[i] = new TTwo(x);

      else a[i] = new TOne(x);   }

   for (int i=0; i<k; ++i) a[i]->show();

   return 0;   }

якщо у вхідному потоці задано '2  5  4  3  9' ?

Функція для програми мовою С++ має такі ознаки:
1) повинна бути написана і компільована попередньо;
2) зобов'язана бути написана на такій самій мові С++;

3) кількість параметрів може бути нескінченна;
4) повинна бути зареєстрована в операційній системі;

5) може не мати жодного параметра; 

Деяка функція C++-програми має один параметр дійсного типу і обчислює дійсний результат. Яке оголошення вказівника на таку функцію є правильним:

1) double m (double * f);        2) double (*m) (double);        3) double * m (void);

4) double * m (double a);       5) const double m (const double * p);
Виберіть правильне завершення такого твердження: «Поліморфізм поведінки (в ООП) це – ...»

1) ... здатність об’єктів певного класу по-різному відповідати на однакові повідомлення.

2) ... здатність класів певної ієрархії змінювати власну поведінку залежно від потоку вхідних даних.

3) ... здатність споріднених класів підтримувати однаковий протокол взаємодії, реалізуючи його у власний специфічний спосіб.

4) ... здатність базового класу визначати різні способи створення об’єктів.

Нехай оголошено класи мовою Object Pascal
type
Base = class private id:integer; public … end;

Left = class(Base) private L:real; public … end;

Right = class(Base) private R:string; public … end;
Як оголосити масив для зберігання колекції десяти екземплярів довільних з цих класів? Виберіть номер правильної відповіді:

1)
var C: array [1..10] of  Base..Right;

2)
var C: array [1..10] of  ^TBase;

3)
var C: array [1..10] of  Left or Right;

4)
var C: array [1..10] of  (Base, Left, Right);

5)
var C: array [1..10] of  Base;

